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N° 

LOT 

LIBELLE ADJUDICATION 

       

1,   

Ensemble d'électroménager comprenant : un seche linge Brandt ancien modèle et un four 

Siemens 

25 

       

2,   

GLACE rectangulaire en bois stuqué moderne. 25 

       

3,   

Lot comprenant : un CANAPE trois places et canapé deux places. 40 

       

4,   

Deux SELLETTES en bois exotique de style asiatique dessus marbre. Époque XXème siècle. 30 

       

5,   

Lot comprenant : une VITRINE en noyer de style Louis XVI + Deux CHAISES cannées 

(accidents) + Une TABLE BASSE en bois 

10 

       

6,   

Lot comprenant : une VITRINE en merisier de style Louis XV + un meuble vide-poches de style 

Louis XV + une table basse en merisier 

100 

       

7,   

Meuble de rangement formant lit de style Louis Philippe 20 

       

8,   

COMMODE en acajou ouvrant à trois tiroirs en façade, dessus de marbre blanc. Style Louis 

XVI. Manque deux poignées. 

80 

       

9,   

Lot comprenant : un Bureau en mélaminé + un meuble TV mélaminé + une table en bois tourné + 

deux bouts de canapé dessus marbre + un porte revue en bois 

20 

      

10,   

Vitrine ouvrant à deux portes en bois naturel et bronze doré de style Louis XVI. 40 

      

11,   

Lot comprenant : une Paire de GUERIDON tripodes dessus marbre Style Louis XVI + Un 

GUERIDON tripode en bois naturel dessus cuir + une chaise paillée 

15 

      

12,   

BIBLIOTHEQUE en acajou ouvrant à trois portes vitrées en partie haute et trois vantaux en 

partie basse. Style Louis XVI. 

50 

      

13,   

LUSTRE en métal doré et pampilles en verre de Murano. Epoque XXème siècle. 180 

      

14,   

Lot comprenant : un CANAPE et un FAUTEUIL en cuir et bois + une TABLE basse en métal et 

verre. 

 5 

      

15,   

BIBLIOTHEQUE vitrée en acajou ouvrant à trois portes vitrées en partie haute, deux vantaux 

et cinq tiroirs en partie basse. Style anglais. Petits accidents. 

 

      

16,   

Lot comprenant : un grand TAPIS mécanique en laine à décor géométrique + un tapis mécanique 

moderne en laine à décor de fleurs 

20 

      

17,   

Lot comprenant : deux tapis mécaniques en laine à décor géométrique 15 

      

18,   

Un carton de bibelots comprenant : deux vases montés en lampes + un lustre en étain + pièces 

encadrées 

10 

      

19,   

Lot comprenant : Un guéridon tripode de style Louis Philippe + un tabouret en bois peint jaune 10 

      

20,   

Lot comprenant : Deux TAPISSERIES mécaniques à décor de pastorales dans le goût du 

XVIIIème siècle. 

 

      

21,   

ARMOIRE en chêne ouvrant à deux portes. Style Louis XV. Époque XIXème siècle.  1 
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22,   

Un CANAPE trois places en tissu vert.  

      

23,   

TABLE basse style chinois. 30 

      

24,   

BIBLIOTHEQUE en bois naturel mouluré sculpté ouvrant par quatre portes vitrées les pieds 

boule. Style Louis Philippe. 

10 

      

25,   

Lot comprenant : trois tables gigognes style Louis XV dessus cuir + trois chaises cannées Louis 

Philippe + un repose pieds style Louis XV 

25 

      

26,   

Téléscope astronomique SBS 55 

      

27,   

Fauteuil confortable en cuir crème et repose pieds 30 

      

28,   

Bois de lit cannés en bois laqué style Louis XVI 160 

      

29,   

Ecran de cheminée en laiton doré de style Louis XV 15 

      

30,   

Machine à tissage à tricot ERKA  1 

      

31,   

Lot comprenant : un berceau en bois naturel avec matelas + deux bureaux d'écolier en bois 

peint 

20 

      

32,   

Vitrine à deux portes en bois naturel de style louis XVI 40 

      

33,   

Lot comprenant : une TABLE travailleuse en acajou Epoque Louis-Philippe + un meuble vide-

poche en bois tourné 

 

      

34,   

Lot comprenant : Un fauteuil et une chaise cabriolet en bois laqué blanc de style Louis XVI. 

Vendu en l'état. 

10 

      

35,   

Une COMMODE en acajou ouvarnt par 3 tiroirs, dessus de marbre blanc. Style Louis XVI. 130 

      

36,   

Lot comprenant : Un lampadaire tripode en fer forgé + une paire de chevets de style Louis XVI 20 

      

37,   

Lot comprenant : une Table tripode en acajou de style Louis Philippe + trois chaises de style 

Restauration 

90 

      

38,   

BIBLIOTHEQUE en bois naturel ouvrant à trois portes vitrées en partie haute, trois tiroirs et 

trois vantaux en partie basse . Style Louis XVI 

90 

      

39,   

Lot comprenant : Deux meubles casiers en métal de marque YAC ouvrant à quatre tiroirs + Deux 

meubles de rangement laqué blanc + un escabeau 

50 

      

40,   

Lot comprenant : une Table de Salle à manger en bois tourné style rustique + huit chaises en 

bois tourné de style rustique 

20 

      

41,   

Lot comprenant : quatre petits TAPIS mécaniques dans le style Perse 60 

      

42,   

Mobilier d'enfant comprenant : un berceau en bois tourné + deux chaises pour bébé en bois et 

métal + une chaise paillée miniature + un couffin + deux poupées + un parapluie 

20 

      Une palette de bibelots comprenant : pièces encadrées décoratives + vaisselle diverse + 130 
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43,   verrerie + métal argenté + pieds de lampe 

      

44,   

LANTERNE d'extérieur en fer forgé 10 

      

45,   

Deux palettes de bibelots dont : étains, paniers en osier, collection de canards, jardinière en 

faïence, verrerie, opalines 

80 

      

46,   

Une palette de bibelots divers dont : partie de service en porcelaine + vaisselle utilitaire + 

verrerie + couverts + étains... 

100 

      

47,   

Une palette de livres reliés et brochés modernes 10 

      

48,   

Deux palettes de livres reliés et brochés de gastronomie 20 

      

49,   

Ensemble de livres reliés et brochés anglais modernes  5 

      

50,   

Une palette de catalogues de ventes aux enchères et Gazette Drouot et revues d'art  5 

      

51,   

Une palette de livres reliés et brochés modernes  5 

      

52,   

Trois palettes de livres reliés et brochés sur le thème de la gastronomie, cuisine, vins 25 

      

53,   

Ensemble de livres reliés et brochés anglais modernes  5 

      

54,   

Une palette de livres reliés et brochés modernes sur le jardinage, les oiseaux, faune et flore, 

les champignons 

40 

      

55,   

Une palette de livres reliés et brochés modernes  5 

      

56,   

Une palette de beaux livres reliés et brochés sur la gastronomie dont : "Larousse 

gastronomique", "les liturgies de la table", "la vraie cuisine française", "tradition et mémoire 

Moet et Chandon" 

40 

      

57,   

Une palette de livres reliés et brochés modernes sur les vins dont : "Larousse des vins", Guide 

par coeur des vins de France", "Encyclopédie des Champagnes"... 

30 

      

58,   

Lot comprenant : paire de CHEVETS en bois naturel modernes et six chaises cannées style 

Néogothique 

10 

      

59,   

Lot comprenant : Deux ASPIRATEURS HOOVER et BOSCH + NETTOYEUR VAPEUR ROBBY 

3000 + accessoires divers 

25 

      

60,   

Lot comprenant : une Paire de fauteuils style Louis XIII + un chevet de style Louis XVI 20 

      

61,   

Lot comprenant : Un chevet de style Louis XVI + un chevet de style Louis Philippe dessus 

marbre + sept chaises de bistrot 

110 

      

62,   

Un aspirateur MIELE White Pearl 10 

      

63,   

Lot comprenant : un FAUTEUIL de bureau cuir dossier en bois ajouré syle anglais + un 

GUERIDON tripode à marqueterie florale + un pied de lampe en bois 

30 

      

63,1  

MOBILIER de style Louis XV comprenant : un fauteuil, deux chaises cabriolet et un chevet. On 

joint: une petite TABLE à jeu style Louis XVI, époque XIXe siècle. Trous de vers, petits 

25 
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accidents. 

      

64,   

Tapis à décor géométrique sur fond rouge + fauteuil paillé + chaise cannée + chevet en bois 

laqué blanc 

20 

      

65,   

Lot comprenant : LAMPE en bronze patiné et doré à décor de palmettes. Style Empire. Epoque 

XXe siècle. + ensemble de pièces encadrées décoratives + LAMY coq composition en verre 

(accidents) 

25 

      

66,   

Une palette d'éléments de papeterie, papier cadeau, cartes postales + Ensemble de revues 

années 30 + petits bibelots divers. 

25 

      

67,   

Deux TAPISSERIES mécaniques dans le goût troubadour 10 

      

68,   

TAPISSERIE d'Halluin mécanique à décor de jardins et rinceaux fleuris 20 

      

69,   

TAPISSERIE d'Halluin mécanique finition main dans le goût courtois 10 

      

70,   

Une palette de bibelots divers dont : étains, vase Satsuma, valise, plats en porcelaine émaillée, 

verrerie. En l'état 

120 

      

71,   

Une palette de bibelots divers dont : verrerie, étains, suspension en laiton doré, vase en grès et 

baste, plat à asperges 

90 

      

72,   

Grand TAPIS laine Caucase à décor géométrique sur fond rouge 70 

      

73,   

Lot comprenant : quatre petits tapis laine à décor géométrique et décor de paysage 30 

      

74,   

Grand TAPIS laine à décor d'animaux 40 

      

75,   

Grand TAPIS laine à décor floral sur fond crème 50 

      

76,   

Pieds de lampes à pétrole en laiton  5 

      

77,   

Nécéssaire de cheminée, chenets et barre de cheminée à décor rocaille  5 

      

78,   

MASSICOT manuel Idéal piètement métal. On joint : un étau 10 

      

79,   

Deux palettes de jouets comprenant : landau, petit baby foot, poupées... 60 

      

80,   

Une palette de matériel informatique comprenant : une imprimante Brother, une imprimante HP, 

une prise multiple MGE, un écran Samsung, une imprimante HP 70. En l'état 

30 

      

81,   

Lot comprenant : deux imprimantes HP 10 

      

82,   

Une CHAINE JVC et deux enceintes 10 

      

83,   

Un ensemble de vinyles divers 15 

      

84,   

Ensemble de DVD divers 10 



BÉRARD-PÉRON   
6 rue Marcel Gabriel Rivière 69002LYON  
Tél : 04 72 77 78 01  - Fax : 04 72 56 30 07  - Email : info@lyon-encheres.fr 

  

 

  

Résultats de la vente du 24/04/2019 – à 14h30 
Vente COURANTE Corbas 

 

     Page 5 de 9 

      

85,   

LANTERNE de style Louis XVI 40 

      

86,   

Deux cartons de linge de maison coton 50 

      

87,   

Lot comprenant : Deux petits barbecues LE CREUSET + ensemble de couverts et ustensiles 

pour barbecue + deux tabourets pliants bois 

40 

      

88,   

Deux machines à coudre PFAFF 30 

      

89,   

Table à repasser Laura Star Magic 10 

      

90,   

Un ENROULEUR métal 12 

      

91,   

Une palette de bibelots divers dont : étains, souvenirs de voyage, verrerie, vases en céramique 10 

      

92,   

Une palette comprenant un ensemble de livres reliés et brochés XVIIIème siècle et modernes 80 

      

93,   

Deux palettes de livres reliés et brochés modernes 60 

      

94,   

Deux palettes de livres reliés et brochés modernes 200 

      

95,   

Un ensemble de pièces encadrées diverses, gravures, huiles sur panneau 60 

      

96,   

Deux palettes de livres reliés et brochés divers dont : Balzac, "les châteaux de Fance" 100 

      

97,   

Deux palettes de livres reliés et brochés modernes 200 

      

98,   

Deux pièces encadrées décoratives dont une ECOLE CONTEMPORAINE "Metro" huile sur toile.  5 

      

99,   

Un carton à dessins comprenant : gravures, affiches, reproductions 50 

     

100,   

Grande LITHOGRAPHIE anglaise époque XIXème siècle "Fox Hunting" 20 

     

101,   

Reproduction "Vue aérienne de Lyon en 1974"  5 

     

102,   

Deux Gravures d'après Greuze et une Gravure représentant la Sainte Famille  5 

     

103,   

Cinq pièces encadrées décoratives, gravures anglaises, lithographies, aquarelles modernes, huile 

sur toile dans le goût du XVIIIème siècle. On joint : une Ecole française XVIIème "Portrait de 

l'Evêque d'Embrun" très accidentée. 

10 

     

104,   

Deux cartons de livres reliés époques XIXème et XXème siècles 10 

     

105,   

Un carton de bibelots comprenant : étains, Vierge en céramique, paire d'appliques en fer forgé, 

assiettes décoratives 

30 
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106,   

Trois cartons de bibelots et luminaires et un tableau 10 

     

107,   

CHAINE Hi-Fi et ampli Technics  5 

     

108,   

Une palette de bibelots divers, métal, verrerie, vaisselle utilitaire, pot en grès 20 

     

109,   

Ensemble de pièces encadrées décoratives dans un carton 12 

     

110,   

Un carton de SACS à MAINS divers. 10 

     

111,   

Un PC LENOVO avec ECRAN SAMSUNG et un LECTEUR CD laser. 10 

     

112,   

Une palette comprenant 5 cartons de bibelots divers dont : objets de vitrine, étains, LUSTRE 

en porcelaine et métal doré, vase en verre bleu, sujet en porcelaine, souvenirs de voyages, 

vaisselle utilitaire 

40 

     

113,   

Ensemble de LIVRES reliés et brochés divers modernes. 10 

     

114,   

Deux palettes comprenant : Ensemble de LIVRES reliés modernes. 40 

     

114,1  

Deux CARTONS de pièces encadrées diverses, gravures, reproductions, cadres, etc. 90 

     

115,   

ECRAN de projection COLOR SCREN 20 

     

116,   

Lot comprenant : SURTOUT de table en verre gravé + six BOUGEOIRS en verre taillé Val Saint 

Lambert + quatre Tulipières 

15 

     

117,   

Lot comprenant Deux AIGUIERES, un POT COUVERT et une CHEVRETTE en faïence à décor 

blanc bleu modernes 

 5 

     

118,   

Ensemble comprenant : un vase soliflore en verre multicouche moderne, une écuelle en verre et 

étain, en entonnoir en étain et un ensemble de porte couteux en métal 

 8 

     

119,   

VERSEUSE et BASSIN sur piédouche en porcelaine polychrome et dorée  5 

     

120,   

PLAT creux en faïence à décor floral en décor floral en camaïeu bleu signé SD au revers. 

Accidents 

10 

     

121,   

Ensemble de BIJOUX et MONTRES fantaisies 170 

     

122,   

Ensemble en verre et cristal gravé comprenant : un VASE, un SEAU à glace, une COUPE 

couverte sur piédouche, trois FLACONS 

20 

     

123,   

Deux Vierges en bois et pierre sculptées. Travail contemporain.  5 

     

124,   

ASIE DU SUD EST - Ensemble d'encres sur feuilles de bambou reliées et support en bois 

sculpté laqué 

30 

     

125,   

ECHIQUIER en bois de placage à décor de marqueterie de divinités et rinceaux fleuris 20 
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126,   

Ensemble de tasses et sous tasses en porcelaine anglaise à décor floral 10 

     

127,   

Ensemble de VIERGES en bois sculpté, porcelaine émaillée dorée, cristal 30 

     

128,   

PIED de LAMPE en bronze doré de style Louis XVI  5 

     

129,   

Paire de BOUGEOIRS en laiton de style Restauration 10 

     

130,   

Lot comprenant : Deux grands PLATS à bords contournés en faïence + un PRESENTOIR en 

faïence de MOUSTIERS + une assiette en porcelaine à décor floral 

130 

     

131,   

Paire de CHANDELIERS en bronze argenté de Style Louis XVI 20 

     

132,   

Petit COFFRET à bijoux en cuir à décor floral avec petits bijoux fantaisie  5 

     

133,   

COUPE sur pied en verre craquelé signé Art Vannes France  5 

     

134,   

TÊTE en terre-cuite sculptée moderne  1 

     

135,   

Deux PHOTOPHORES en verre vert  5 

     

136,   

Lot comprenant : COUPE en verre monture métal et ensemble de fourchettes et couteaux en 

métal et résine 

15 

     

137,   

Ensemble de couverts et pièces de service et timballe en métal argenté. On joint une timballe 

en argent style Art Déco (Poids de la timballe : 94 g) 

60 

     

138,   

Partie de service en métal argenté comprenant : une SOUPIERE, une SAUCIERE, deux 

COQUETIERS, un présentoir à TOAST, une PINCE et un grand PLAT 

20 

     

139,   

Ensemble de pièces et métal argenté comrpenant : une soupière godronnée, deux shakers, une 

saucière, un plat creux et divers couverts 

20 

     

140,   

Lot comprenant : Trois VASES et un VASE soliflore en verre gravé 30 

     

141,   

BACCARAT - Trois verres à pieds en cristal coloré. Signés 20 

     

142,   

Une petite BALANCE. Epoque XIXème siècle 20 

     

143,   

Une paire d'APPLIQUES en laiton et verre et un pied de lampe style Louis XVI 20 

     

144,   

LUSTRE à pampilles corbeille. Style Louis XVI. 15 

     

145,   

LAMPE MONACO émaillée noire à décor de poissons  5 

     

146,   

Un ensemble de BIBELOTS comprenant : un vase en verre et étain style Art Nouveau, une 

COUPE en biscuit à décor d'un lutin, et une grande COUPE en biscuit à décor de deux femmes à 

l'Antique 

70 
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147,   

PENDULE en biscuit à décor de Vénus et Cupidon, le cadran émaillé blanc à chiffres arabes. 

Style Louis XVI. 

250 

     

148,   

Pendule en bois le cadran émaillé blanc chiffres romains. Style Henri II 10 

     

149,   

Lot comprenant : Deux GRAVURES de chasse époque XIXème siècle et une GRAVURE d'après 

Boucher 

10 

     

150,   

Un carton de livres reliés XVIIème et XVIIIème siècle dont : "Oeuvres de Voltaire" en seize 

volumes (manque le 3) 

100 

     

151,   

Téléviseur écran plat SAMSUNG 30 

     

152,   

Ecran de téléviseur plat PHILIPS 25 

     

153,   

Poste à SOUDER Elto Master 749 30 

     

154,   

Un PC de marque HP 110 avec écran Sony  1 

     

155,   

Un PC portable ASUS N 73 S avec housse, chargeur et souris. En l'état 2011 30 

     

156,   

DISQUE DUR Ioméga 500 Go sans connectique 10 

     

157,   

Un appareil photo numérique Panasonic lumix DMC FZ28 avec housse 25 

     

158,   

Deux MACHINES A COUDRE HARPER et CARREFOUR 15 

     

159,   

Projecteur Bolex Paillard SM8 10 

     

160,   

Tourne disque Radiohm  5 

     

161,   

CORBEILLE en porcelaine émaillée à décor floral en camaïeu vert  

     

162,   

Ensemble d'éléphants décoratifs en bois sculpté, céramique, résine... 25 

     

163,   

Grand PLATEAU en tôle peinte à décor floral et rinceaux 70 

     

164,   

Lot d'objet africains et de décoration comprenant 4 masques modernes et un ensemble de 

partie de SAGAIS décoratives. 

10 

     

165,   

Lot comprenant : 7 bouteilles d'alcool dont divers whisky, 1 vodka et 1 absinthe. 60 

     

166,   

SATSUMA - Partie de service en porcelaine comprenant : une théière, un sucrier couvert, 

quatre tasses et leurs coupelles. Accidents. 

10 

     

167,   

GIEN - Deux PARTIES DE SERVICE d'époques différentes en faience fine à décor blanc bleu 

de lambrequins comprenant : 24 ASSIETTES, 12 ASSIETTES creuses, 12 petites 

ASSIETTES, une ASSIETTE sur pied, une COUPE sur pied, un LEGUMIER, un SALADIER, 

deux RAVIERS, une SAUCIERE, 3 PLATS. Signés.  On joint: 12 ASSIETTES en faïence fine à 

150 
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décor de frise florale. Légers accidents. 

     

168,   

ECOLE FRANCAISE du XIXème siècle "Portrait de jeune femme dans le gout du XVIIIème 

siècle". Toile marouflée sur panneau. 45,5 x 36 cm. Retractation de matière. 

 

     

169,   

Deux PHOTOS signées Blanc DEMILLY. On joint une autre PHOTOGRAPHIE. 39 x 28 cm.  5 

     

170,   

Marie SAËZ (XXème siècle). " Roses ", pastel sur papier. Signé en bas à droite. A vue : 51 x 36 

cm. 

10 

     

171,   

Lot comprenant un ensemble de timbres modernes et anciens France, Colonies, Europe oblitérés 

et timbres modernes. On joint : deux anciens albums de photographies. 

70 

     

172,   

BALANCE en laiton et marbre. Epoque début du XXème siècle. Oxydations. 10 

 


